

Sedii în: Coslada: C/ Uruguay, 11
Alcala de Henares: Plaza de Amistad, 1
Tel: 622 106 405; 642 693 593

SATELLITE
DIGI

VINDEM, MONTĂM, REPARĂM RECEPTORE
ȘI ANTENE, SATELIT DIGI, FOCUS, DOLCE

VREI SĂ VEZI PROGRAMELE ANTENA 1 GROUP?
ABONEAZĂ-TE PRIN NOI LA DOLCE TV!

OFERIM SERVICE PROFESIONAL
PENTRU LAPTOPURI ȘI CALCULATOARE
PRESUPUESTO GRATUITO!

Anul IV, NR. 78, 24 pagini, 8 - 21 august 2012

DISTRIBUCION CONTROLADA POR PGD. 75% REPARTO DIRECTO EN MANO



PERIODIC ROMÂNESC GRATUIT * 24 PAGINI * www.romanul.eu
EL PERIÓDICO DE LOS RUMANOS DE ESPAÑA * www.elrumano.eu

14.500 de voturi la referendum în Spania

Referendumul pentru demiterea președintelui României a fost un eșec în străinătate, dacă ar fi să se ia în considerare numărul mic de votanți care și-au exprimat opțiunea.

107,7 FM

Mañanas en rumano

Dimineți pe românește

De lunes a viernes de 7 a 11

Publicitate: 695 159 919

radoromanul.com



IN ACEASTA VARA ÎTI OFERIM:

Traduceri,
împuțerniciri,
legalizări, procuri
speciale, apostilă
de la Haga și
orice act notarial
LA URGENȚĂ!

Tel: 91 877 1012; 687 642 201
Fax: 91 877 0097

Sună-ne și birocrația va fi o vacanță pentru tine!



Printul Charles: "Sunt un împatimit admirator al patrimoniului cultural din România"

Printul Charles al Marii Britanii a declarat, într-un mesaj adresat organizatorilor festivalului Viv'Arte, care se desfășoară între 1 și 5 august, la Brasov, ca este un împatimit admirator al patrimoniului cultural din România, informează un comunicat remis Mediafax.

Printul de Wales a ținut să transmită un mesaj cu ocazia concertului aniversar din cadrul zilelor Viv'Arte, care va avea loc sâmbătă, de la ora 20.30, în Piața Sfatului din Brasov.

Concertul este, de altfel, evenimentul central al zilelor Viv'Arte, prin care este marcată împlinirea a 60 de ani de la înființarea primei stagiuni estivale de muzică de orgă la Biserica Neagră.

Hans Eckart Schlandt, Corina Ibanescu, Valentin Muresan, Paul Cristian și Steffen Schlandt vor înfățișa fascinantă istorie sonoră a instrumentelor cu clape. Clavicordul, spineta, virginalul, fortepiano-ul, pianul, pozitivul și orga vor fi prezente într-un concert extraordinar transmis live în Piața Sfatului, din Biserica Neagră. Acestei



idei s-a alăturat jurnalistul Catalin Stefanescu, cel care va îndeplini rolul de moderator al transmisiunii directe și de ghid prin lumea propusă de cei cinci

muzicieni brasoveni. „Sunt profund miscat ca m-am rugat să transmit un mesaj în cadrul acestui eveniment special și îmi pare nespus de rău că nu pot

fi alături de dumneavoastră în persoană”, și-a început printul Charles mesajul. „Dati-mi voie să încep prin a vă felicita pentru continuarea unei lungi

tradiții a concertelor estivale de orgă, despre care mi s-a spus că a început acum saizeci de ani. Sunt un împatimit admirator al patrimoniului

cultural din România, din care și muzica face parte, și găsesc încurajator faptul că prin aceste concerte de orgă va mențineți tradițiile muzicale vii”, mai scrie acesta.

Printul Charles le urează organizatorilor succes în demersul lor.

„Înteleg că evenimentul din această seară vine în sprijinul proiectului de restaurare a orgii istorice din Rupea și nu pot decât să rog din toată inima să realizați ceea ce v-ați propus. Va doare o seară deosebit de frumoasă și reușită”, a mai spus printul de Wales.

Organizatorii asteapta cât mai mulți brasoveni și turiști să se alature acestei sarbatori a patrimoniului și a tradiției muzicale. Publicul este așteptat doar în Piața Sfatului, unde accesul este liber, Biserica Neagră rămânând închisă pe durata transmisiunii.

CAMPANIE PENTRU CRESTEREA CONSUMULUI DE PRODUSE ROMANESTI

Au fost trași la sorți câștigătorii concursului "Sabores rumanos"



Au fost anunțați câștigătorii campaniei inițiate de Uniunea Muncitorilor și de Comunitad de Madrid pentru creșterea consumului de produse românești sub titlul "Proiect de sprijinire a afacerilor romanesti in Spania" - (Promocion del pequeno y mediano comercio rumano)

Români (UMR) din Spania a demarat în luna iunie și iulie, împreună cu Comunitad de Madrid, o campanie de sprijinire a comercianților români și pentru stimularea consumului de produse românești. Clienții magazinelor care au participat la campania demarată de UMR și Comunitad de Madrid au fost incluși

într-o tragere la sorți cu premii sub formă de bilete de avion. Conform tragerii la sorți care a avut loc pe data de 1 august a.c., câștigătorii celor trei bilete de avion către România, valabile pentru perioada 1 octombrie - 30 noiembrie 2012, sunt posesorii biletelor primite de magazinele cu produse romanesti, participante

în acest proiect, cu următoarele serii: **2864, 2558 și 3216.** Organizatorii campaniei îi roagă pe posesorii biletelor (tichetelor promoționale) să/și revendice premiul sunând la numărul de telefon: 638 004 983. Pentru mai multe informații puteți consulta pagina web a UMR / www.trabajadoresrumanos.com

5 lucruri pe care trebuie să le știți când călătoriți în străinătate



UE are reguli care face mai ușoară viața călătorilor. Dacă aveți nevoie de asistență urgentă (medicală, în caz de incendiu, pentru a intra în contact cu poliția) apălați numărul 112, operațional în UE, Turcia, Croația și Muntenegru. Nu uitați acasă Cardul european de asigurări

sociale de sănătate, ce poate fi obținut de la furnizorul național de asigurări. Cu ajutorul acestuia, la nevoie, puteți beneficia de servicii acordate de unități medicale de stat, în timpul unei șederi temporare pe teritoriul oricărui stat membru al UE, Islandei, Liechtensteinului,

Norvegiei și Elveției. Dacă vi se anulează zborul sau călătoria cu trenul, sau dacă acestea întârzie, aveți dreptul la rambursare, asistență (mese sau/și hotel) sau o rută alternativă - în funcție de condiții (aflați mai multe făcând click pe link-ul din dreapta paginii). Dacă sunteți arestat sau vă pierdeți pașaportul sau aveți nevoie de asistență consulară într-o țară din afara UE, în care țara dumneavoastră nu are consulat, puteți apela la ambasada oricărui alt stat UE.

Nu trebuie să vă închideți telefonul când călătoriți în alt stat membru. De la 1 iulie, puteți vorbi și accesa internetul mai ieftin, grație unui acord privind roaming-ul adoptat de Parlamentul European. Vacanță plăcută!

Ce trebuie să știți despre ACTA



ACTA nu poate intra în vigoare fără acordul Parlamentului European. Parlamentul European a jucat un rol crucial în soarta Acordului comercial de combatere a contrafacerii - ACTA - care s-a dovedit controversat încă de la început. Pe 4 iulie, 478 de deputați europeni au votat împotriva ACTA, 39 împotriva și 165 s-au abținut. Acordul nu va putea intra în vigoare în UE.

Acordul are scopul de a ameliora punerea în aplicare a drepturilor de proprietate intelectuală la nivel internațional. Multe țări sunt îngrijorate că economiile lor ar putea suferi mari pierderi din cauza contrafacerii și

pirateriei. Există, însă, temeri că acordul ar favoriza interesele marilor companii în detrimentul drepturilor cetățenilor. Comisia Europeană a trimis ACTA la Curtea de Justiție a UE și a cerut Parlamentului European să aștepte concluziile acesteia. Parlamentul European a votat, însă, deja. Înainte de votul în plen, cinci comisii au votat împotriva ACTA, iar comisia pentru petiții a primit o petiție împotriva acordului semnată de 3 milioane de persoane.

Dosarul de față vă prezintă ACTA și felul în care Parlamentul European va ajunge la o decizie, modul în care puteți fi la curent cu ultimele dezvoltări în domeniu și documente cu detalii despre acord.

Vrei să te întorci acasă?

Transportăm lucrurile tale direct la domiciliu!

Electrodomestice, mobilă, haine, etc.

Cele mai avantajoase prețuri!

Tel: 642 718 188

PUNTO Ahorro

Electrodomesticos

Con nosotros lo barato no se quedará caro !!!

Frigorífico!!!

Lavadora!!!

Desde 279€

Desde 149€

Hasta fin de existencias

Mas precios anticrisis en tienda!!!

Red de tiendas

19200 Alcobaca de Henares (Guadalajara) Pof. Miralrampo. C/Tajado 5 Telefono: 949 34 81 69
 02430 Melón (Burgos) C/ Pallas Pineros 11 Bajos Telefono: 967 30 77 52
 30400 Carrianda de la Cruz (Murcia) C/ Doctor Fleming 4 Bajos Telefono: 968 70 37 23
 30520 Jumilla (Murcia) Avd. Reyes Católicos 66 Telefono: 934 628 088
 14005 Córdoba C/ Medina Azahara 35 Telefono: 957 231 502
 03650 Pinoso (Alicante) C/ Baden Rico Lucas 4 Telefono: 966 18 72 97

14.500 de voturi la referendum în Spania

Spre deosebire de alte zile electorale când s-au înregistrat 147 de mii de voturi în străinătate, referendumul din 29 iulie a adunat doar 73.016 voturi, în condițiile în care au fost create 306 secții de vot pentru cele 3 milioane de români din străinătate.

Din totalul buletinelor de vot 57.297 au fost pentru demiterea lui Traian Băsescu și 15.066 împotriva propunerii aprobate de Parlament. Numărul voturilor nule a fost 653, iar numărul contestațiilor și întâmpinărilor a ajuns la 12, potrivit comunicatului Ministerului Afacerilor Externe al României (MAE).

Nici în Spania participarea la referendum nu a fost masivă, cu toate că numărul de 14.500 de voturi exprimate depășesc numărul alegătorilor de la referendumul din 2007, când au fost înregistrate 14.100 voturi. Din cei peste 700.000 de români cu drept

de vot, la referendumul din 29 iulie s-au prezentat doar 2 la sută.

La referendumul de duminică, 29 iulie, românii din Spania au votat în reprize și una dintre acestea a fost la orele prânzului, când căldura este foarte mare în Spania.

Doar la secțiile din Coslada și Zaragoza a fost un flux constant de alegători și de aceea la acestea s-au înregistrat cele mai multe voturi în Spania, 1200 și respectiv 1100.

Românii din Spania au votat asemănător ca și la referendumul de suspendare a președintelui din 2007, în privința numărului de voturi, cu toate că numărul compatrioților stabiliți în

Spania a crescut foarte mult în această perioadă, până la 912.000. Mai mult, la ultimul referendum au fost create 46 de secții, mai multe ca oricând.

Nu a fost depășit însă recordul de participare de la alegerile prezidențiale din 2009, când în turul al doilea au votat aproape 36 de mii de români în Spania.

Mulți dintre cei care au mers la urne au spus că-și doresc o Românie în care să se poată întoarce, însă au existat și numeroși români care nu au aflat de referendum. În afara de comunicatele transmise de Ambasadă și Consulate, în Spania nu a existat nici un fel de campanie electorală pentru referendumul din 29 iulie.



Simți că mergi într-o direcție greșită?

Schimbă-ți cursul cu un click pe cel mai tare motor de căutare de cursuri din Spania:

cursos.romanul.eu

Consultă GRATUIT cea mai variată ofertă de cursuri de formare din Spania de la cele mai prestigioase centre de studii!

- ✓ alege dintre sute de cursuri din toate domeniile
- ✓ consultă cea mai bună ofertă de la diverse centre de studii
- ✓ primești informații GRATUITE și fără nici o obligație!

Cum funcționează în câțiva pași?

1. Accesezi pagina web CURSOS ROMANUL EU
2. Cauți domeniul care te interesează - de exemplu: azafata, jardiner, energia solar etc.
3. Alegi cele mai interesante oferte de la mai multe Centre de Studii
4. Completezi formularul de contact și în cel mai scurt timp vei fi contactat de Centrul de Studii

La final, alege ce e mai bun și schimbă-ți cursul!

<http://cursos.romanul.eu>



Pacienții vor da, la externare, o coplată între 40 și 80 de lei, în funcție de categoria spitalului

Pacientii internati în spital mai mult de o zi vor da, la externare, o coplata între 40 și 80 de lei, în funcție de categoria unitatii sanitare, cu exceptia copiilor, gravidele și a pensionarilor cu venituri mici, potrivit unui proiect de HG elaborat de Ministerul Sanatatii.

Ministerul Sanatatii a pus vineri în dezbatere publica, pe site-ul institutiei, proiectul de hotărâre de guvern pentru modificarea si completarea Contractului-cadru privind conditiile acordarii asistentei medicale în cadrul sistemului de asigurari sociale de sanatate pentru anii 2011-2012, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1389/2010 cu modificarile si completarile ulterioare, document care reglementeaza si acordarea coplatii.

Cuantumul aferent coplatii reprezinta suma ce poate fi perceputa de la asiguratii pentru serviciile medicale accesate care fac parte din lista de servicii medicale pentru care se percepea coplata, se precizeaza în proiect.

Coplata va fi perceputa în asistenta medicala primara, asistenta medicala ambulatorie de specialitate pentru specialitatile clinice, inclusiv recuperare, medicina fizica si balneologie, precum si asistenta medicala ambulatorie în baza competentelor/atestatelor de studii complementare în fitoterapie, homeopatie,

planificare familiala si acupunctura, asistenta medicala ambulatorie de specialitate pentru diagnostic paraclinice, cât si asistenta medicala spitaliceasca.

Potrivit proiectului, asiguratii vor da coplata pentru serviciile medicale spitalicesti acordate atât prin spitalizare de zi, cât si prin spitalizare continua, prevazute în pachetul de servicii medicale de baza si în pachetul facultativ în asistenta medicala spitaliceasca cu exceptia serviciilor medicale spitalicesti acordate în sectiile/compartimentele de îngrijiri paliative, a internarilor obligatorii pentru bolnavii psihici din anumite categorii.

Astfel, pentru serviciile medicale spitalicesti acordate în regim de spitalizare de zi coplata este de 60 de lei la categoriile I si I M, 40 de lei la categoria III, 30 de lei la categoria IV si 20 de lei la categoria V si la spitalele neclasificabile.

În unitatile care sunt autorizate de Ministerul Sanatatii sa acorde servicii medicale spitalicesti în regim de spitalizare de zi

este de 4 lei pe consultatie, iar cel maxim, care se încaseaza pentru consultatiile acordate de medicul cu grad profesional primar, este de 5 lei pe consultatie.

În asistenta medicala ambulatorie de specialitate, nivelul coplatii pentru consultatiile acordate de medicul cu grad profesional specialist este de 5 lei pe consultatie, iar pentru cele acordate de medicul cu grad profesional primar, de 7 lei pe consultatie.

Daca se efectueaza una pâna la cinci analize de laborator, nivelul coplatii

este de 4 lei pe consultatie, iar cel maxim, care se încaseaza pentru consultatiile acordate de medicul cu grad profesional primar, este de 5 lei pe consultatie.

În asistenta medicala ambulatorie de specialitate, nivelul coplatii pentru consultatiile acordate de medicul cu grad profesional specialist este de 5 lei pe consultatie, iar pentru cele acordate de medicul cu grad profesional primar, de 7 lei pe consultatie.

Daca se efectueaza una pâna la cinci analize de laborator, nivelul coplatii



este de 4 lei pe consultatie, iar cel maxim, care se încaseaza pentru consultatiile acordate de medicul cu grad profesional primar, este de 5 lei pe consultatie.

În asistenta medicala ambulatorie de specialitate, nivelul coplatii pentru consultatiile acordate de medicul cu grad profesional specialist este de 5 lei pe consultatie, iar pentru cele acordate de medicul cu grad profesional primar, de 7 lei pe consultatie.

Daca se efectueaza una pâna la cinci analize de laborator, nivelul coplatii

este de 5 lei. Daca sunt efectuate între sase si 10 analize de laborator, nivelul coplatii este de 10 lei, iar pentru mai mult de 10 analize, de 20 lei.

În asistenta medicala ambulatorie, coplata pentru radiologie, imagistica medicala si explorari functionale este de 5 lei, prevede acelasi proiect.

Pentru investigatii de înalta performanta din ambulatoriul de specialitate, nivelul coplatii va fi urmatorul: RMN nativ - 150 de lei, RMN cu substanta de contrast - 250 de lei, CT nativ - 100 lei, CT cu substanta de contrast - 150 de lei, angiografie - 80 de lei si scintigrafie - 100 de lei.

Pentru consultatiile de homeopatie, planificare familiala si acupunctura din ambulatoriul de specialitate, coplata va fi între între 4 si 5 lei pe consultatie. Nivelul coplatii pentru cura de tratament de acupunctura este de 10 lei/cura.

Toate tarifele de coplata sunt valabile pentru servicii oferite în baza unui bilet de trimitere.

Proiectul mai prevede ca nu se va da coplata pentru serviciile conexe

actului medical furnizate de psihologi si logopezi, serviciile diagnostice, serviciile terapeutice si tratamentele chirurgicale si medicale si consultatiile pentru urgentele medico-chirurgicale.

Potrivit Ministerul Sanatatii, sunt scutite de la coplata mai multe categorii de asigurati, respectiv: copiii pâna la vârsta de 18 ani, tinerii între 18 ani si 26 de ani, daca sunt elevi, absolventi de liceu, pâna la începerea anului universitar, dar nu mai mult de trei luni, ucenicii sau studentii, daca nu realizeaza venituri din munca; bolnavii cu afectiuni incluse în programele nationale de sanatate stabilite de Ministerul Sanatatii, pentru serviciile medicale aferente bolii de baza respectivei afectiuni, daca nu realizeaza venituri din munca, pensie sau din alte resurse; pensionarii cu venituri numai din pensii de pâna la 740 lei/luna; toate femeile însărcinate si lauzele, pentru servicii medicale legate de evolutia sarcinii, iar cele care nu au niciun venit sau au venituri sub salariul de baza minim brut pe tara, pentru toate serviciile medicale.

Pentru consultatiile de homeopatie, planificare familiala si acupunctura din ambulatoriul de specialitate, coplata va fi între între 4 si 5 lei pe consultatie. Nivelul coplatii pentru cura de tratament de acupunctura este de 10 lei/cura.

Toate tarifele de coplata sunt valabile pentru servicii oferite în baza unui bilet de trimitere.

Proiectul mai prevede ca nu se va da coplata pentru serviciile conexe

Sărbătorește evenimentele importante din viața ta în

Restaurant El Señorío

Calitate și prețuri la îndemâna oricui!

Autostrada A-12, ieșirea 32,
Via de servicio, Avenida de las Naciones, 9
Señorio de Illescas
Tf: 626 128 404; 926 51 45 65

Organizăm nunți,
botezuri și orice alt
tip de petrecere

Romania Product
Aproape de tine...

Magazinele MOS ION
Cele mai mici prețuri!

- Bere Bucegi 2.5l - 2.49€/buc
- Anpis Malai 1kg - 0.99€/kg
- Ana si Cornel Panizer taranesc de porc - 3.59€/kg
- Ana si Cornel Carnail oltenești - 4.45€/kg
- Mustar de masa Tecuci 280gr. - 0.65€/buc
- Fructi Fresh 2l diverse sortimente - 0.99€/buc
- Vin Grasa de Cotnari 700ml - 2.99€/sticla

BARCELONA: C/ VILAMARI, 22, 08015
TARRAGONA: C/ CAPUTXINS, 39, 43001
VALENCIA: CALLE DEL LLANO DE LA ZAIDIA, 13, 46009
Tel: 642 237 800 / 667 820 337 / www.romaniaproduct.com

Ponta: Nu mai putem face un mini-recensământ. Să o scoateți de pe listă pe Elodia

Premierul Victor Ponta a cerut miniștrilor implicați să verifice rapid, prin "mijloace administrative", dacă pe listele electorale permanente s-au aflat la data referendumului și persoane decedate sau fără cetățenie, arătând că un "mini-recensământ" nu mai poate fi organizat deoarece "boicotul" continuă, informează Mediafax.

El a mai arătat că judecătoria Curții Constituționale nu au cerut Guvernului listele electorale permanente, deoarece acestea se află la Biroul Electoral Central, ci "listele electorale permanente actualizate conform dispozițiilor articolului 17 alineat 2 din Legea 3/2000".

"Vă rog, domnilor miniștri, să procedați strict în conformitate cu solicitările Curții Constituționale. E foarte clar că ideea inițială a unui mini-recensământ nu poate funcționa, pentru că înțeleg că boicotul se continuă și în acest caz și atunci am avea tot rezultate false, din moment ce li se trânteste



ușa în nas oamenilor. Vă rog doar să verificați cât mai rapid posibil, prin mijloacele administrative pe care le aveți, dacă pe listele electorale permanente la 29 iulie 2012 s-au aflat persoane decedate, fără cetățenia română sau diverse alte cazuri prevăzute de lege. Dacă veți reuși, fără să-l supărați pe președintele suspendat, să îi scoateți de pe listă și pe generalul Pacepa și pe Elodia Ghinescu, nu poate fi decât în beneficiul și spre deliciul

mass-media", a spus Ponta. Premierul a mai susținut că deplânge faptul că tocmai Traian Băsescu exercită presiuni asupra Curții Constituționale și a făcut din nou apel pentru încetarea acestor presiuni.

În 2 august, Curtea Constituțională anunța că a amânat până în 12 septembrie decizia privind referendumul, menționând că a primit date "contradictorii" privind listele electorale permanente.

O zi mai târziu,

în care preciza că a solicitat listele electorale permanente, actualizate conform Legii 3/2000 privind desfășurarea referendumului și listele în baza cărora s-a organizat consultarea populară din 29 iulie, nu "actualizarea listelor" de alegători.

Amânarea unei decizii privind referendumul a survenit datelor contradictorii transmise Curții în datele de 1 și 2 august, de către Serviciul de Evidență a Populației al MAI.

Șeful Direcției pentru Evidența Persoanelor, chestorul Constantin Manoloiu, a fost pus oficial sub acuzare, împotriva ofițerului de poliție fiind declanșată urmărirea penală pentru abuz în serviciu contra intereselor publice, a anunțat, luni, Ministerul Public.

Sursa citată a precizat că în baza acestor liste electorale permanente actualizate în termenele și condițiile prevăzute de legislația în materie, privind numărul de 18.292.514 cetățeni cu

drept de vot, s-a organizat și desfășurat referendumul național din 29 iulie pentru demiterea președintelui României.

Adresa comunicată Curții Constituționale în 2 august, conform căreia MAI nu își poate asuma veridicitatea numărului de persoane înscrise în listele electorale permanente, această atribuție revenind exclusiv Autorității Electorale Permanente, relevă "o îndeplinire defectuoasă cu știință a atribuțiilor de serviciu" din partea chestorului Manoloiu, cel care a semnat documentul transmis CC.

Prin această faptă a chestorului Manoloiu ar fi fost cauzată "o tulburare însemnată relațiilor sociale privind evidența persoanelor cu drept de vot și a au fost afectate acele relații sociale a căror normală desfășurare și dezvoltare nu este posibilă fără îndeplinirea cu corectitudine a îndatoririlor de serviciu de către funcționarii publici sau alți funcționari", spun anchetatorii.

Basescu: Nu e mai mare prostie si ilegalitate decât scoaterea din lista a românilor din strainatate

Președintele suspendat, Traian Basescu, a declarat, vineri, ca nu pot exista „ilegalitate mai mare și prostie mai mare” decât scoaterea din listele electorale a cetățenilor români plecați în străinătate, el precizând ca detinatorii cetățeniei române au drepturi electorale oriunde s-ar afla.

„Ce i-a trecut doctorului Ponta și lui Crin prin cap, pentru a încerca să masluasca listele electorale, și asta din teleconferința pe care au avut-o astăzi: să scoată din listele electorale pe cei care lucrează în străinătate. Ilegalitate mai mare, dar și prostie mai mare decât asta încă nu poate exista. Trebuie să citească oamenii

astă și Constituția: cei care sunt detinatorii cetățeniei române au drepturi electorale oriunde s-ar afla. Fie ca sunt purtători de pasaport, fie ca sunt purtători de buletin expirat, rețineti, au dreptul la vot pentru ca sunt cetățeni români, de asta stau birourile de evidența a populației deschise și în ziua votului, să pot să-ți prelungești actul de identitate”, a susținut

Președintele suspendat a afirmat ca, din câte a înțeles, Guvernul vrea să facă „un soi de recensământ”.

„Înteleg ca-i scot din lista pe cei care sunt plecați în străinătate, și sunt vreo 3 milioane, înțeleg ca-i scot din lista pe cei care au buletinul expirat, chiar dacă sunt cetățeni români, ce se fac cu cei care s-au plecați în vacanță, îi scot și pe astia din lista?”, a întrebat retoric Basescu. El a mai precizat ca actualii guvernanti trebuie să înțeleagă ca pe zi ce trece se afundă „tot mai tare în minciuna și ilegalitate”, a întrebat retoric Basescu. El a mai precizat ca actualii guvernanti trebuie să înțeleagă ca pe zi ce trece se afundă „tot mai tare în decredibilizare”.

„Nu există soluție pentru România decât aplicarea standardelor democratice europene, ori asta nu-ți permite să anulezi dreptul de vot al purtătorilor tai cetățeni”, a mai spus Basescu.

Traian Basescu a susținut ca, dacă se vor analiza listele pe care s-a votat la referendum, se va constata ca „multe sute de mii de români care nu au fost în țară, dar figurează ca de identitate”, a susținut



TRANSPORT PACHETE PE RUTA ROMÂNIA-SPANIA SI RETUR

Logistica
TRANS ROM. S.L.

ALCALÁ DE HENARES, C/ JUAN DE ZUÑIGA - LOCAL NR 1 Y 2
NELUTU MOISE

www.logisticanelutumoise.eu



-DA!

- Am 20 KG, vine firma după mine?

Spania-România

De la 1KG la 20KG - 2€KG

De la 20KG la 150KG - 1,5€KG

De la 150KG la 300KG - 1,3€KG

De la 300KG la 500KG - 1,2€KG

Peste 500KG - 1€KG

România - Spania

2€/kg



Directa domiciliu

Negociem la prețuri avantajoase!!!

LIVRAREA PACHETELOR ÎN 3-4 ZILE!

Vrei să te întorci acasă?

Îți livrăm direct la domiciliu (mobilă, electrodomestice și lucrurile personale) în orice punct din România!

INFORMAȚII SPANIA: 639 061 711, 669 906 200

INFORMAȚII ROMÂNIA: 0744 191 540, 0745 544 356, 0756 064 620

Firma cu sistemul de distribuire, cu cea mai mare rază de acoperire în Spania și România!

GHIDUL COMERCANTULUI

român din Spania

Noi oferte începând cu 2012!

Dacă ai o afacere în Spania și vrei să apari în Ghidul Comerciantului Român,

Sună la 638 004 983 (mobil) sau 918 77 10 12 (fix) / 918 77 00 97 (fax) sau scrie-ne la ghidul@romanul.eu

ROM ENVIO

TRANSFER DE BANI, BILETE DE AVION,
LIVRARE PACHETE

RONDA MAGDALENA TBIS,
CASTELLON DE LA PLANA

TELEFON: 964246201

MAGAZIN EUROETNIC

PRODUSE ALIMENTARE ROMÂNESTI ȘI MĂCELĂRIE

PASO RIBALTA NR 9,
CASTELLON DE LA PLANA

TELEFON: 964206253

MAGAZIN VOIEVOD

ALIMENTARĂ,
TRANSFER DE BANI,
LIVRARE PACHETE

DR. PESET ALEIXANDRE
NR. 109, VALENCIA

TELEFON: 963264888

CLINICA STOMATOLOGICĂ ROMANEASCĂ

MADRID:
PLAZA CASTILLA, CALLE AGUILERAS, 9

VALENCIA: CALLE BERNI Y CATALA, 55

TELEFON: 663 782 244 / 642 226 615

Fotografiați un proiect UE și puteți câștiga!

Surprindeți în fotografii proiectele finanțate de UE în regiunea dumneavoastră și puteți câștiga aparatură foto în valoare de 1 000 de euro și o excursie la Bruxelles pentru două persoane.

Demonstrați-vă talentul fotografic trimițându-ne vara aceasta imagini care surprind proiecte realizate cu fonduri europene.

Fotografiile participante la concurs trebuie să înfățișeze proiecte care au primit finanțare prin Fondul european pentru dezvoltare regională (FEDER) sau Fondul de coeziune. Imaginile trebuie să permită identificarea proiectului, de aceea vă recomandăm să căutați panoul pe care apar drapelul UE și informațiile privind finanțarea.

Fondurile oferite de UE ajută regiunile mai puțin dezvoltate să se

modernizeze și să răspundă provocărilor unei economii mondiale globalizate. Ele sunt folosite, de exemplu, pentru a ameliora competențele forței de muncă locale, pentru a încuraja spiritul antreprenorial, pentru a îmbunătăți infrastructura sau pentru a proteja mediul.

Puteți să vă înscrieți în concurs fieca angajat al unei organizații care beneficiază de finanțare regională, fie ca simplu cetățean - concursul include două secțiuni separate. Pentru a participa aveți nevoie de un cont Facebook. Dacă vă interesează această competiție, începeți prin a căuta un proiect în regiunea dumneavoastră sau în afara acesteia.

La toamnă, vor fi selectați câte doi câștigători pentru fiecare categorie. Unul dintre ei va fi ales

prin vot on-line de către public (votarea începe la 27 august și se termină la 7 septembrie).

Cealalt câștigător va fi desemnat de către un juriu. Fotografiile vor fi evaluate din punct de vedere estetic, al creativității și al relevanței pentru politica de dezvoltare regională a UE.

Fiecare laureat va primi 1000 de euro pentru a-și achiziționa aparatură foto și o excursie la Bruxelles pentru două persoane, pe durata Săptămânii europene a regiunilor și orașelor (8-11 octombrie).

Fie că vă aflați în țară sau în străinătate, nu uitați să căutați proiectele finanțate de UE și să aveți aparatul de fotografiat la îndemână. Vă puteți înscrie în concurs până la sfârșitul lunii august. Informații despre concurs pe Facebook.

Norme comune împotriva fraudei bugetare

Prin măsuri comune de combatere a fraudei, țările UE i-ar putea prinde mai ușor pe vinovați și ar putea recupera mai rapid banii furaiți din fonduri alocate pentru programe destinate populației.

Comisia colaborează îndeaproape cu statele membre pentru limitarea fraudei care afectează bugetul UE, însă eforturile trebuie să continue. Numai în 2010 țările UE au raportat cazuri de fraudă totalizând 600 de milioane de euro, adică aproximativ 1% din bugetul UE.

Ar fi utilă aplicarea unor norme comune de combatere a fraudei, deoarece statele membre gestionează aproximativ 80% din bugetul anual al UE, iar Comisia, restul. În prezent există diferențe, de la o țară la alta, în definirea unor infracțiuni ca deturnarea de fonduri sau abuzul de putere. Din acest

motiv, rata condamnărilor pentru fraudă care afectează bugetul UE variază între 14% și 80%.

În această situație, Comisia propune un set de norme comune [122 KB] care să le permită autorităților să investigheze mai ușor cazurile de fraudă în UE. Prin înăsprirea normelor, UE urmărește să îi descurajeze pe infractori, să protejeze mai bine banii contribuabililor și să ajute la recuperarea banilor pierduți. Măsurile includ: definiții comune pentru fraudă și manipularea procedurilor de achiziții publice, inclusiv pentru corupție și spălarea de bani; astfel, procurorii ar putea să blocheze mai ușor activele provenite din săvârșirea de infracțiuni în alte țări ale UE; fixarea duratei condamnărilor în cazul celor care se fac vinovați de a fi primit, în mod fraudulos, sume

începând de la 100.000 de euro din bugetul UE, la minim 6 luni de închisoare (în prezent, pedeapsa minimă pentru acest tip de infracțiune variază între amendă și 12 ani de închisoare); acordarea unei perioade de timp rezonabile procurorilor pentru a acuza o persoană de fraudă - în unele țări, se acordă adesea termene prea scurte pentru investigațiile transfrontaliere, care sunt mai complexe și necesită mai mult timp decât alte anchete.

Noile propuneri vor fi dezbătute de Parlamentul European și guvernele UE.

Anul viitor, Comisia intenționează să propună alinierea normelor UE privind probele în dosare penale. O altă propunere ar viza îmbunătățirea cooperării dintre autoritățile naționale și Oficiul European de Luptă Antifraudă.

Ponta: „Românii cu domiciliul în strainatate pot vota, dar ar trebui scosi de pe lista electorală din România”

Curtea Constituțională va decide dacă românii cu domiciliul în strainatate sunt incluși în cvorumul luat în calcul la referendum în cazul în care aceștia vor fi scosi de pe listele electorale din România, Guvernul având obligația să indice numărul exact al românilor care locuiesc în țară, spune premierul Ponta. Premierul a precizat că românii cu domiciliul în strainatate își pastrează dreptul de vot.

El a aratat ca, potrivit datelor actuale, numărul românilor cu domiciliul în strainatate este de doar 549.000 persoane.

Premierul a declarat anterior, într-o videoconferință cu prefectii, ca cetățenii români cu domiciliul în strainatate își pastrează



PDL a depus plângeri penale împotriva secretarului general al Guvernului și șefului Monitorului Oficial

PDL a depus, marți, plângeri penale împotriva secretarului general al Guvernului, Ioan Moraru, și a directorului general al Monitorului Oficial, Adriana Costescu, pentru abuz în serviciu, a anunțat vicepreședintele PDL Sulфина Barbu, arătând că cei doi refuză să publice o erată a CC.

PDL a depus plângeri penale împotriva secretarului general al Guvernului și a șefului Monitorului Oficial (Imagine: Razvan Chirita/Mediafax Foto)

Sulфина Barbu a spus, într-o conferință de presă, că această erată clarifică procedura de transmitere a listelor electorale care au stat la baza organizării referendumului din 29 iulie.

„Astăzi, PDL a formulat plângere penală împotriva domnului Ioan Moraru, secretar general al Guvernului și a doamnei Adriana Costescu, director general al Regiei Autonome Monitorul Oficial, pentru



săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu. Cei doi, alături de prim-ministrul

Ponta, refuză să publice o erată la o decizie a Curții Constituționale trimisă

spre publicare încă de ieri. Mă refer aici la trei rânduri din decizia Curții privind

respingerea constatațiilor referitoare la respectarea procedurii pentru

dreptul de vot, dar ar trebui scosi din listele electorale din România dacă traiesc efectiv în alta țară.

„Trebuie să începem verificarea situației reale a eventualei persoane, în special pe cele patru direcții care ar putea genera diferențe între listele electorale și realitate. În primul rând, cetățenii români cu domiciliul în strainatate, cei care, potrivit legii, nu mai trebuie să figureze pe listele din România. Ei își pastrează dreptul de vot, dar dacă locuiesc în strainatate, trebuie scosi din listele electorale din România”, a spus Ponta.

El a aratat totodata ca trebuie rezolvata si probleme unor cetateni decedati care figureaza inca pe liste electorale.

organizarea și desfășurarea referendumului național din 29 iulie”, a precizat Barbu.

Ea a mai spus că presiunile Guvernului Ponta asupra Curții Constituționale continuă și că din nou Monitorul Oficial este folosit în interesul USL.

Sulфина Barbu a arătat că Victor Ponta s-a angajat în fața Comisiei Europene că va publica fără întârziere și nediscriminatoriu orice document ce sosește la Monitorul Oficial.

„Cerem Guvernului Ponta să publice de îndată această erată transmisă de Curtea Constituțională și cerem să trimită listele electorale care au stat la baza organizării referendumului din 29 iulie către Curtea Constituțională, așa cum a fost cerut în decizie de către Curte. Mai cerem Guvernului Ponta să nu mai folosească instituțiile statului pentru interesele proprii ale USL și să nu mai prelungească criza politică pe care au generat-o”, a adăugat Sulфина Barbu.

Mica publicitate pe internet

Ai un anunț?

Vând!
Cumpăr!
Închiriez!

Postează-l gratis pe www.romanul.eu și va fi citit instantaneu de zeci de mii de români din Spania!

Cardurile de sanatate nu vor avea inscriptionat cuvântul „card”, care, citit invers, devine „drac”

Cardurile de sanatate, a caror distribuire va începe în septembrie, nu vor avea inscriptionat cuvântul „card”, după ce unele organizatii religioase au reclamat ca acesta, citit invers, devine „drac”, a declarat, pentru MEDIAFAX, medicul sef al CNAS, Marius Filip.

„Prezenti la dezbaterele despre acest document medical, reprezentantii unor organizatii religioase au cerut sa fie facuta modificarea astfel încât cuvântul «card» sa fie trecut articulat”, a spus Filip, care a precizat ca, din acest motiv, pe document va fi inscriptionat „cardul”.

De asemenea, la solicitarea organizatiilor de pacienti, pe card nu vor fi inscriptionate bolile cronice ale posesorului.

Pe card nu va fi trecut nici codul numeric personal, din ratiuni de protectie a datelor personale, în locul acestuia optându-se pentru un cod al asiguratului, potrivit lui Filip.

O alta noutate referitoare la inscriptionare este aceea ca pe carduri va fi trecut, alaturi de Casa Nationala de Asigurari de Sanatate (CNAS), Ministerul Sanatati, institutie care suporta valoarea acestor documente medicale, respectiv doi euro/bucata.

Distribuirea primului milion de carduri nationale de sanatate începe în septembrie, cu o întârziere de cinci ani, inscriptionarea unor date, cum ar fi grupa sanguina, bolile cu risc vital si acceptul pentru donarea de organe fiind realizata doar cu acordul scris al posesorului.



Spania ar putea cere ajutor de la fondurile de urgenta ale zonei euro

Premierul spaniol Mariano Rajoy a declarat, vineri, ca guvernul de la Madrid ar putea cere ajutor de la fondurile de urgenta ale zonei euro, prin emiterea de obligatiuni de stat.



„Voi face ceea ce fac întotdeauna, voi actiona în interesul spaniolilor”, a afirmat Rajoy într-o conferinta de presa sustinuta la Madrid, întrebata daca va cere ajutorul Fondului European de Stabilitate Financiara sau Mecanismului European de Stabilitate, transmite Bloomberg.

Oficialul a precizat ca trebuie, mai întâi, sa inteleaga mai clar noile propuneri anticriză ale Bancii Centrale Europene în privinta achizițiilor de obligatiuni si altor masuri neconventionale.

Presedintele BCE, Mario Draghi, a prezentat joi un nou plan anticriză, care presupune achizitia de obligatiuni spaniole si italiene de catre BCE de pe piata secundara si de catre Mecanismul European de Stabilitate direct de la Trezoreriile celor doua tari, conditionate strict. Detaliile propunerii vor fi negociate si facute publice în urmatoarele saptamâni.

Costurile de finantare ale Spaniei si Italiei au crescut puternic din

vara anului trecut, din cauza temerilor privind raspândirea crizei datorilor de stat care a început în 2009 în Grecia. Investitorii cer acum Spaniei o dobânda de aproximativ 7% pentru împrumuturile la 10 ani, iar Italia suporta un cost de peste 6%. Spre comparatie, Germania se împrumuta la aproximativ 1,4%.

Rajoy l-a laudat pe Draghi pentru afirmatia ca dobânzile cerute de investitori pentru a împrumuta Spania si Italia sunt „inacceptabile”.

Spania are de platit în luna octombrie datorii ajunse la maturitate în valoare totala de 29 miliarde euro, potrivit datelor Trezoreriei. Până atunci - în august si septembrie - serviciul datoriei de stat însumeaza 16 miliarde euro.

Spania a obtinut în luna iulie o linie de finantare de 100 miliarde euro de la guvernele zonei euro, bani destinati exclusiv recapitalizarii bancilor spaniole, care înca se resimt dupa prabusirea pietei imobiliare.

Ceasul al 13 - lea

Indiferent dacă
Băsescu...!

EIRANEUS PHILALETHES

Pentru românii din Spania care au știut de referendumul de astăzi și au participat deja, alegerea lor este făcută și contabilizată în mod democratic. Pentru majoritatea celor 912.000 de compatrioți, însă, care trăiesc în peninsula Iberică și care vor afla că în 29 iulie a fost votată demiterea președintelui României există riscul să fie considerați susținători ai președintelui suspendat.

Vor exista voci care vor susține că românii din străinătate au „votat” prin absențarea conștientă la acest scrutin ciudat, la care unii vor să voteze orice numai să votezi și alții înțerească să te faci să uiți de el.

Indiferent de rezultatul referendumului, românii din Spania și chiar cei din diaspora vor fi ostracizați din nou de partidele politice din România fără să se analizeze cauzele unei participări slabe la referendum în străinătate. Din nou, diaspora va fi catalogată drept fieful lui cutare sau cutare și românii din Spania, Italia sau Franța vor fi lăsați din nou izbeliște din acest motiv. Ca și până acum, nimeni nu le va atrage atenția în mod serios politicienilor europeni, care vor continua să ne impună restricții și să ne trateze ca pe niște europeni de rangul doi sau trei.

Dacă se va confirma asta, politicienii români vor demonstra că nu au învățat încă un lucru extrem de simplu. Diaspora este înșăși poporul român care migrează în mod continuu. Nu este aceeași diaspora din secolul trecut care avea o anumită

orientare și o componență destul de omogenă. Acum avem de-a face cu români de toate felurile, care pleacă din țara lor ca să aibă ce să muncească și ca să-și recupereze demnitatea spălând veceuri pe bani frumoși.

Toți românii trebuie băgați în seamă de orânduirea țării, chiar dacă au ales să emigreze sau nu au găsit încă ocazia să o facă. Ca să găsească însă o scuză pentru dezinteresul total față de cele câteva milioane de români din străinătate, partidele politice din România vor continua să califice românii pe categorii și se vor juca în continuare cu focul fracturii geografice. În realitate, intenția de vot a românilor este asemănătoare peste tot, indiferent de meridian, iar responsabilitatea statului român este să le ofere posibilitatea de a vota și de a continua sa fie legați de România. Acum este mai necesar ca niciodată

votul prin corespondență sau electronic, care să înlocuiască listele suplimentare de la secțiile speciale și să reintroducă în viața politică milioane de români din străinătate. Mai mult decât atât, partidele și instituțiile statului român au datoria să-i caute pe români, acolo unde sunt comunități importante și să-i reconecteze la viața din țară, prin proiecte, prin școli de limba română etc. În ultimii ani, pe fondul crizei și drept, subvențiile pentru românii de pretutindeni au fost ridicol de mici. În Spania trăiesc peste 130.000 de minori.

Dacă nu vrei să aștepți, sau ai nevoie de documente la urgență, oferim:

A. TRADUCEM DOCUMENTE ROMÂNESTI ÎN LIMBA SPANIOLĂ

- ☐ Certificate (nasteri, căsătorii, de celibat)
- ☐ Livrete de familie, scutire de divorț, adeverințe de orice tip
- ☐ Cărți de muncă, modelul 302, împuterniciri, etc.
- ☐ Orice document necesar pentru "tarjeta sanitaria" și pentru somaj

B. TRADUCEM DOCUMENTE SPANIOLE ÎN LIMBA ROMÂNĂ

- ☐ Certificate de naștere
- ☐ apostila de la Haga
- ☐ NIE, Empadronamiento, DENUNCIURI
- ☐ Orice document necesar bătărilor din România (contracte de muncă, deducțiuni de la rentă, nominale, contracte, etc.)

2. TRADUCEM DOCUMENTELE NECESARE PENTRU:

- ☐ Obținerea "tarjetei sanitare";
- ☐ Pentru somaj sau ajutor de somaj;
- ☐ Echivalarea studiilor;
- ☐ PASAPORT RDS, PRIMUL BULETIN;
- ☐ TRADUCEREA ȘI PUNEREA STAMPILĂ NECESARĂ PE CERTIFICATELE DE CĂSĂTORIE EMISE DE AMBASADA ROMÂNIEI

3. VREI SĂ TE CĂSĂTOREȘTI ȘI NU VREI CA ULTIMELE ZILE SĂ FIE O POVĂRĂ PENTRU TINE?

NOI TE AJUTĂM ȘI ÎȚI PREGĂTIM DOSARUL ÎNTREG PENTRU CĂSĂTORIE! REALIZĂM CERTIFICATELE MEDICALE (CU LEGALIZAREA LA COLEGIUL MEDICILOR, NOTAR + APOSTILA DE LA HAGĂ) CASĂ DE PIATRĂ!

4. ÎMPUTERNICIRI ÎN LIMBA SPANIOLĂ

- ☐ Pentru călătorie minor, obținerea de alocații, pensii, vânzări și/sau cumpărări de imobile etc., divorțuri;
- ☐ Solicitări de documente: certificate de naștere, căsătorie, celibat, adeverințe de orice tip etc.;

AVANTAJE:
*Nu expiră;
*Se pot pune mai multe chestiuni în aceeași împuternicire;
*Se adaptează împuternicirea în așa fel încât punem exact ceea ce cer administrațiile din România;
*Originalul în limba spaniolă (care va fi tradus), în România se poate folosi de câte ori e nevoie.

Tel: 91 877 1012

633 307 958

Alcalá de Henares, C/Luis de Astrana Marín N° 8 (Parc O'Donell)

apart

A-2

Organizăm: **NUNȚI, BOTEZURI, ONOMASTICE, orice eveniment!**

Tel: 642 841 593
restaurante.aparta2@yahoo.com
c/ Tejido N°5. Poligono Industrial Miralcampo AZUQUECA DE HENARES.

TERASĂ ÎN AER LIBER cu MICI și alte preparate pe GRĂTAR!

PETRECERE ROMÂNEASCĂ TOT WEEKENDUL

ÎN AER LIBER cu orchestră LIVE! Preparate tradiționale!

Salon special pentru copii!

BUGURĂ-TE ȘI PETRECE ÎN STIL ROMÂNESC!

PUBLICITATE EFICIENTĂ LA PREȚURI ACCESIBILE

Pe timp de criză ocaziile sunt puține, iar noi vă ajutăm să nu le pierdeți. Echipa de marketing de la Românu vă ajută să treceți de criză și să vă măriți numărul de clienți. Sunați-ne la 91 877 10 12 / 638 004 983 sau scrieți-ne la marketing@elrumano.eu.



TRADUCERI CONSULARE

spaniolă - română

Realizăm traducerea oricărui tip de document, în format digital sau tipărit:

- **Identitate:** certificate de naștere și căsătorie, sentințe de divorț, împuterniciri, cu apostilă de la Haga, a Tribunalului Superior de Justiție);
- NIE, Espadronamiento;
- Pregătirea certificatului medical pentru căsătorie: legalizarea lor la diferitele Colegii ale Medicilor și ale Notarilor, traducerea și depunerea lor la Consulat (în timpul prevăzut de acesta);
- **Medicale:** rețete, recomandări, foi de externare, analize, diagnostice;
- **Pagini web, anunțuri, prezentări.**

În toata Spania, la cele mai mici prețuri! Tel: 695 159 920 / 633 307 958

SEVILLA

TRANSILVANIA EXPRESS C/ San Jeronimo, s/n (Poligon Majaravique)

- Distribuție produse romanesti (se preiau comenzi si de la persoane fizice)
- Distribucion productos rumanos - vino el sangre de Dracula(inclusivo particulares)-
- Trimitere rapida de paquete la domiciliu in toata Romania.(sate si orase)
- Mutari domiciliare in provincia de Andalucia.
- Envios rapidos de paquetes al domicilio en toda Rumania.(pueblos y ciudades).
- Romanul de Spania - pentru publicitate si distributie.
- Periodico El rumano de España , para publicidad y distribucion .

NOU.
- Servicii domestice de spalatorie , calcatorie si croitorie la preturi foarte mici.
NUEVO. Servicios de lavado , plancha y costureria la precios baratos.
CENTRE PAQUETERIE: Sevilla, Bñes, Cantillana, Algaba, Villamanrique, Almonte , Lepe , Huelva , Cartaya, Bollulos, Bormujos , Gines , Camas,.....
- SE INCHIRIAZA BAR pentru NUNTI , BOTEZE , ANIVERSARI- muzica si mancare romaneasca.
Telefon de contact: 642888899 digi mobil - Veronica.

GRATUIT ANUNȚURI în

Stirile românilor din Spania
Românu

Vrei să-ți apară anunțul în ediția tipărită și pe pagina web www.romanul.eu? Trimite-ne anunțul tău prin:
TEL: 91 877 10 12
SMS: 662 359 141
Email: anunturi@romanul.eu

Nota redacției: „Românu din Spania” nu se face responsabil pentru conținutul sau veridicitatea anunțurilor transmise la redacție. El periódico no se responsabiliza por el contenido o la veracidad de los anuncios clasificados.

MUNCĂ

Oferte

Abator in Madrid angajeaza URGENT desosatori capatana porc cu experienta (minim 1 an). Relatii la telefon: 603567508, 911193568 dupa ora 17.00.

Societate comerciala cauta sudori automata (sudura automata) pentru zona Bizkaia Spania. Se va da proba de lucru in spania. Persoanele interesate sunt rugate sa trimita cv-urile pe adresa metalion2007@yahoo.es sau sa sune la nr. tlf. +40731386200.

Caut cofetar-patiser cu experienta in domeniu, pentru patiserie in Madrid-capital. Relatii la tel: 610 629 591/666 700 341.

Depozit produse alimentare romanesti situat in Valdemoro angajeaza: - manipulant in depozit - personal facturare, gestionarea comenzilor, corespondenta etc; - agent comercial cu experienta in domeniu, posesor permis conducere

cat B minim 5 ani. Experienta in domeniu si masina proprie constituie un avantaj. Cei interesati sunt rugati sa trimita CV cu poza la: comercial@produseromanesti.es

Depozit de produse alimentare romanesti angajeaza agent pentru comunidad Madrid, experienta, disponibilitate de program prelungit, permis de conducere. Trimiteti cv + poza la adresa: Madrid, C/ Francisco villaespesa 51.

Angajam vanzatoare magazin alimentar, cu experienta, domiciliu in Madrid capitala. CV in Calle Ramon Sainz, 23 Madrid, Metro Vistaalegre.

Angajam sofer distribuitor, cu experienta, acte in regula. CV in Calle Ramon Sainz, 23, Madrid.

Cereri
Doamna din Comunitatea Madrid caut de munca ca interna sau externa, mesaj , ingrijit de batrani sau cu ora, sau pot inlocui pe cine pleaca pe perioada vacantei. Tel: 642 729 723.

Meserias in

constructii caut de lucru in domeniu in comunidad de Madrid. Tel: -666 77 52 95

Caut de munca sofer cu carnet pentru camión si tráiler, 37 de ani. Tel: 642 707 812

IMOBILIARE

Inchirieri

Inchiriez camera pentru o persoana singura sau pentru o interna, in Madrid-Mortalaz. Tel 655 641 675.

Se inchiriaza camera pentru o doamna / domnisoara in Oporto, langa Cepsa, la 2 min de metro, conditii foarte bune, internet, balcon +terasa, 2 persoane in apartament, ambient familial si multa liniste. Pret 150€+cheltuieli. Valabil si pentru interne la sf de saptamana. Tel 617 106 274

Vânzări

Vand teren 1100 mp, intravilan, cu deschidere 14 mp in faimoasa statiune de munte balneoclimatica Soveja-Vrancea. Pret negociabil: 30 Euro mp. Se poate construi vila, schiar, hotel. Rog sa sune numai cei interesati.

Tel: 664335632, +40744119436, negociabil.

MATRIMONIALE

Doamna 48 ani, satena, 1. 60m, doresc sa cunosc un domn credincios, pocait, de varsta apropiata, zona Madrid. Tel 602 501 589.

Ardelean caut o tanara cu varsta intre 28 - 35ani pentru o relatie serioasa, zona Madrid. Tel 634 092 216

D-na din comunitatea Madrid in varsta de 48 ani doresc cunostinta domn fara obligatii numai pentru o relatie serioasa, casatorie. Tel: 634039108.

Tanar 37 ani, 1. 70 m, serios, doresc sa cunosc o tanara pentru prietenie,

eventual casatorie. Zona Madrid. Tel 663 505 924.

Tanar 38 de ani, caut o fata atractiva, pentru o prietenie eventual casatorie. Tel: 622 293 691.

Tanar 26 de ani caut o fata pentru o relatie serioasa. Tel: 672 506 588.

Tanar 23 ani, din com Madrid, caut fata pentru o relatie serioasa. Tel 602 637 042.

Doamna singura, 1. 68m, 44ani, doresc sa cunosc un barbat de varsta apropiata, 1. 75m, nefumator, din Madrid. Tel 632 975 826.

Domn serios, divortat de 40 de ani , 1. 80m, 90kg, caut doamna, domnisoara in vederea unei prieteni, casatori care sa locuiasca cu

mine in Resita. Nu beau nu fumez. Tel: 0040734161541

Tanar 27 de ani, ochi caprui, 1. 68 cm, par saten, doresc sa cunosc o persoana intre 20 -35 de ani, cu sau fara obligatii. Persoanele care doresc sa ma contacteze sa sune la 642 325 187.

Am 44 de ani si caut o doamna serioasa pentru o relatie de viitor. (Comunidad de Madrid o cerca de Comunidad de Madrid). Tel: 678 382 595.

AUTOMOTO

Seat Toledo 1. 9. TDI culoare verde anul 1998, 195. 000km combustibil, diesel motorina, manual. Inchidere centralizata, stadiu general bun. 1150, 00€ Tel: 666 103 473

DIVERSE OPORTUNITĂȚI

Vand unitate Power G5, 1 GB memorie Ram si 400 GB Hard Disc. Pret 300, 00€ sau dau la schimb cu un laptop de aceiasi valoare. Tel: 642 730 430

Vendo carniceria en Arganda Del Rey, con licencia, precio 45. 000€ negociable. tel:666 625 990.

Vand carmangerie in Arganda Del Ray, cu licenta, pret 45. 000€ negociabil. tel:666 625 990.

Vand urgent afacere la cheie:duba complet echipata pentru productia de kurtos colaci (colaci ardelenesti). Castig garantat din momentul cumpararii. Pret: 12500 euro negociabil. Tel: 677824504.

Foto si video pentru orice eveniment. Invitatii si albume digitale. Profesionalism si preturi negociabile. Tel: 663 795 470.

SEVILLA, firma romaneasca ofera servicii de spalatorie, calcat si croitorie, la preturi foarte avantajoase. EMPRESA RUMANA OFRECE SERVICIOS DE LAVADO, PLANCHA Y COSTURERIA. Telefono de contact. 642888899, Transilvania Express.

Reparatii calculatoare la domiciliu, salvari date, reinstalari windows (7, Vista, Xp), instalari antivirus, conf. retele, pagini web (15 ani de experienta). Instalari jocuri Wii si Nintendo DS. Pentru informatii suna la tel: 654211738 sau

email: silviu@silviu.es (Comunidad de Madrid).

Executam carti de vizita, invitatii, prezentari, flyere, afise. Profesionalism si preturi accesibile. 687 267 994.

Realizez pagini web dinamice cu clipuri video și prezentări fotografice, tienda online, posicionamiento web pe motoarele de căutare. Tel: 662 176 738.

Se realizeaza servicii transport de marfa si obiecte personale (mobilier, electronice, electrocasnice etc) atat in Spania cat si in Europa, la preturi avantajoase. Informatii si tarife fara compromis la telefon: 615 624 457.

Prețuri speciale pentru clienții români!

CLINICA AZCONA CABINET STOMATOLOGIC

- *Personal român
- *Radiografii
- *coroană provizorie
- *consultație gratuită
- *implant estetică
- *proteze
- *metal - porțelan
- *aparatură dentară

Str. Azcona, 50 (metro Diego de Leon - L4, L5, L6) 28028 Madrid
Tel fix. 91 36 111 26, Mobil: 662 282 295 - Flore Cornelia Ștefana

ZARAGOZA Tienda Diana

MAGAZIN CU SPECIFIC ROMÂNESC

C/ Caspe, Nº 47, Zona Delicias - Zaragoza; Telefon: 677 061 235

Orar: Luni - Joi: 9:00 - 14:00; 17:00 - 21:00
Vineri - Duminică: 9:30 - 21:00

PAGINAS WEB PARA CUALQUIER TIPO DE NEGOCIOS

Dacă ai o afacere reușită și vrei să o faci cunoscută pe internet, noi te putem ajuta. Realizăm pagini web dinamice, poziționare SEO pe motoarele de căutare. Producem clipuri video și prezentări fotografice, la prețuri accesibile. Tel: 662 176 738.

LOCUTORIO DEY

BILETE DE AVION, TELEFOANE, ANTENE SATELIT

C/ ALAMIN, Nº121 (ÎN PARCARE LA LIDL), GUADALAJARA

TEL: 949 873 355

Magazin de Produse Românești **Mar Negro**
Mejores precios con nosotros

Queso de vaca "ROPODI" 3.50€

Coniac "Alexandria" 7.50€

C/ Empeñadino 13, Mostoles. Tel: 685 427 519 - Juan

ABONEAZĂ-TE LA "RUMANA"

Cu doar **20 €** PRIMEȘTI **6 LUNI** LA TINE ACASĂ revista **RUMANA** și bonus ziarul **ROMÂNUL**

Tel: 91 877 10 12 (fix)
633 307 958 (mobil)

UITA DE CHECKING SI ALTE TAXE SUPPLEMENTARE IN AEROPORT!!!
PREȚUL E FINAL!
EUROPACENTER VIJAGES
TE AȘTEPTAM ÎN C/ TRINIDAD 117 R / CASTELLON
TE ASCULTAM LA TF : 964037115 / 642216220

JOCURILE OLIMPICE

Tabloul medaliilor, după cinci zile de competiție

Tabloul medaliilor de la Jocurile Olimpice de la Londra, după cinci zile de competiție, în care România are o medalie de aur (Alin Moldoveanu), trei de argint (Alina Dumitru, Corina Căprioriu și Roxana Cocoș) și două de bronz (echipa feminină de gimnastică și Răzvan Martin).

| |
|--|
| China 17 (aur) 9 (argint) 4 (bronz) 30 (total) |
| SUA 12 8 9 29 |
| Coreea de Sud 6 2 4 12 |
| Franța 5 3 5 13 |
| Coreea de Nord 4 0 1 5 |
| Germania 3 8 2 13 |
| Italia 3 4 2 9 |
| Kazahstan 3 0 0 3 |
| Japonia 2 4 11 17 |
| Rusia 2 4 5 11 |
| Marea Britanie 2 3 4 9 |
| Ungaria 2 1 1 4 |
| Ucraina 2 0 4 6 |
| Africa de Sud 2 0 0 2 |
| Australia 1 6 2 9 |
| România 1 3 2 6 |
| Brazilia 1 1 1 3 |
| Olanda 1 1 1 3 |
| Georgia 1 0 0 1 |
| Lituania 1 0 0 1 |
| Slovenia 1 0 0 1 |
| Venezuela 1 0 0 1 |
| Columbia 0 2 1 3 |
| Cuba 0 2 1 3 |
| Mexic 0 2 0 2 |
| Canada 0 1 5 6 |
| Indonezia 0 1 1 2 |



| | |
|-----------------------|---------------------|
| Norvegia 0 1 1 2 | Azerbaidjan 0 0 1 1 |
| Danemarca 0 1 0 1 | Belarus 0 0 1 1 |
| Egipt 0 1 0 1 | Belgia 0 0 1 1 |
| Spania 0 1 0 1 | Grecia 0 0 1 1 |
| Polonia 0 1 0 1 | India 0 0 1 1 |
| Cehia 0 1 0 1 | Moldova 0 0 1 1 |
| Suedia 0 1 0 1 | Mongolia 0 0 1 1 |
| Taiwan 0 1 0 1 | Uzbekistan 0 0 1 1 |
| Thailanda 0 1 0 1 | Qatar 0 0 1 1 |
| Noua Zeelandă 0 0 2 2 | Serbia 0 0 1 1 |
| Slovacia 0 0 2 2 | Singapore 0 0 1 1 |

Cosmin Contra: „Vreau sa antrenez, peste cativa ani, o echipa in Primera Division”

Cosmin Contra vrea sa ajunga sa antreneze o echipa de fotbal din Primera Division in Spania. Acesta este obiectivul fostului fotbalist roman care a fost prezentat astazi la Fuenlabrada, langa Madrid, ca antrenor al echipei din a treia divizie spaniola CF Fuenlabrada.

Contra a fost primit foarte bine de presa sportiva spaniola care a evocat perioada in care a fost fotbalist la Atletico Madrid, Getafe si Deportivo Alaves, iar conducerea clubului are mare incredere in fostul jucator roman.

„Este o onoare pentru noi sa va prezentam acest antrenor, cu o traectorie sportiva foarte importanta. Cosmin a jucat de 73 de ori cu echipa nationala a Romaniei, a fost la Deportivo Alaves, unde a jucat o finala de Cupa UEFA. A mai jucat la Atletico Madrid, a fost la AC Milan si credem ca ultimii 5 ani pe care i-a petrecut la Getafe a fost un jucator foarte profesionist. Si-a incheiat cariera in Romania unde a fost si jucator si antrenor la Timisoara. Pentru clubul nostru este o onoare ca el sa fie antrenorul echipei noastre”, a precizat Fernando Moreno, secretarul clubului CF Fuenlabrada.

Romanul preia o echipa tanara care tocmai a promovat in a treia divizie si vrea sa ajunga in cativa ani in elita arbitrilor din Spania.

„Poate ca antrenorii romani nu sunt vazuti bine inca in Spania. Sper ca prin munca mea daca am putin noroc sa o duc bine la sfarsit sarcina, poate ca pe viitor vom vedea mai multi antrenori romani in Spania”, a spus Cosmin Contra pentru ziarul Romanul din Spania.

Ultima sa experienta de antrenor a fost tot in Spania, la Getafe. „Am lucrat anul trecut la clubul Getafe unde am antrenat echipa de republicani de 17 - 18 ani. A fost o experienta buna pentru mine ca antrenor. Anul acesta am



oocazia sa antrenez o echipa din divizia C. Este un pas inainte pentru mine, pentru ca e foarte greu sa intri in elita antrenorilor de aici din Spania. Sunt foarte multi cei care isi doresc lucrul acesta si de aceea pentru mine aceasta sansa este importanta pentru ca stiu ca daca lucrez bine si am succes aici la Fuenlabrada, exista posibilitatea sa ajung sa antrenez o echipa din Segunda sau chiar din Primera Division. Acesta este obiectivul meu de viitor, ca peste cativa ani sa ajung sa antrenez o echipa in Primera Division”, a mai adaugat Cosmin Contra care marturiseste ca are planuri serioase de viitor in Spania.

„Am ganduri serioase pentru ca adevarul este ca sunt mult mai respectat aici in Spania decat in Romania si aici toata lumea ma lasa sa lucrez asa cum imi doresc eu fara sa fie influente din afara echipei. Este un proiect bun, chiar daca este o echipa mica, promovata recent in a treia divizie, dar ei vor sa o consolideze. Este un stadion frumos, baza materiala este destul de buna, iar baza financiara speram sa fie destul de buna anul acesta si cu aceste premise se incearca sa se faca un lot competitiv pentru aceasta grupa care este destul de

puternica”, spune Contra, care de-abia asteapta sa-l vada si pe Gabriel Torje, singurul fotbalist roman care joaca in prima divizie spaniola Primera Division, la Granada.

„Probabil ca-l voi vedea pe Gabi cand va veni la Getafe sau la Atletico si voi avea sansa sa vorbesc cu el. Ma ofer sa-l ajut cu ce pot si asa voi face cu toti jucatorii romani pentru care conteaza sfatul meu”, a mai spus Contra.

Noul antrenor de la Fuenlabrada vrea sa aduca si cativa jucatori romani in echipa sa. „Incerc sa-l aduc pe Razvan Ochiroșii care este la Galati. Am vorbit cu clubul Otelul Galati si stiu ca vor sa-l lase sa joace undeva anul acesta. Am vorbit si cu el si este de acord. O sa vina 10 zile pentru niste probe si daca confirma probabil ca vom avea un jucator roman la anul, iar daca el isi va face treaba bine cu siguranta ca vor mai veni si alti jucatori romani”, a mai spus Contra, care a avut deja 7 antrenamente cu echipa si se pregateste pentru primele meciuri amicale.

Echipa lui Cosmin Contra joaca pe un stadion cu 5 mii de locuri, care poarta numele atacantului nationalii spaniei, jucator la FC Chelsea, Fernando Torres.

Locuințe ieftine în Sibiu!

Rezidențial EDEN

GARSONIERE ȘI APARTAMENTE

cu prețuri începând cu

16.600 €

INFORMEAZĂ-TE!

Pentru informații suplimentare, consultanții noștri vă stau la dispoziție

Prețuri atât de mici!



MADRID Alcalá de Henares, C/ LUIS DE ASTRANA MARIN N° 8
(lângă Parcul O'Donell) Tel: 918 771 0 12 / 638 004 983, Fax: 918 770 097

Carniceria Agustin Trujillo

Piept de pui: 4,99€; Ficteii: 1,99€;
Carne Macra: 2,99€; Ceafa de Porc: 2,99€;
Coasta de Porc: 2,49€; Carne si produse
românesti!



Nu glumim când vine vorba despre munca noastră!

San Fernando de Henares, c/Comercio, N° 49. Tel.: 916 726 775

Autenticul vin de COTNARI!

DISTRIBUITOR EXCLUSIV:

GRUPO INTEGRAL DE DISTRIBUCIÓN GESAGUI S.L.
Parque Empresarial La Garena,
C/ Miguel Servet 18, parc.183
28806 Alcalá de Henares (Madrid)
Tel: (+34) 91 888 21 40
Fax: (+34) 91 883 44 94
comercial@gidgesagui.es
www.gidgesagui.es

Arctic Gaesti, tres de cada cuatro neveras exportadas

En los primeros seis meses de 2012, el negocio de Arctic se ha incrementado en un 20%. Igual que en los tres años anteriores, el negocio de Arctic ha aumentado debido al incremento de la exportación, que representa un 75% de la facturación de la empresa.

Según la directora general de Arctic, Monica lavorschi, en la actualidad la empresa está produciendo casi a plena capacidad. En 2012, la empresa cuenta con 10 millones de euros para inversiones, el mayor presupuesto para inversiones en los últimos

años. Para Arctic, el mayor productor local de electrodomésticos, 2011 ha sido el mejor año de su historia, obteniendo una facturación de 253 millones de euros, un 13% más frente al año anterior. La facturación comprende las ventas de electrodomésticos fabricados en Gaesti (las neveras Arctic y Beko) y las ventas de electrodomésticos (lavadoras, horno y lavavajillas) producidas en las otras fábricas del grupo turco Arcelik.

Los productos realizados en Gaesti aportan un 85-90% de la facturación de la compañía rumana.

El BERD revisa a la baja las perspectivas de crecimiento al 0,8 en 2012

El Banco Europeo de Reconstrucción y Desarrollo (BERD) ha rebajado sus previsiones de crecimiento para Rumania del 1,2% al 0,8% en 2012, preocupado por el parón en la Eurozona, la

posibilidad de un contagio de la crisis financiera y por la inestabilidad política que afectarían al resultado del PIB. Además el BERD también ha revisado sus previsiones para 2013 rebajando el crecimiento del 2,6% al 1,8%.

El Presidente Traian Basescu sobrevive otra vez al proceso de destitución

Información proporcionada por la BEC (Oficina Electoral Central) rumana a las 14 h. del día 30 de julio: tras contabilizar el 99,97% de las oficinas de censo, se han presentado al voto 8.455.336 personas con derecho a voto, lo que representa el 46,23% del total con derecho a voto; el 87,52%, han votado a favor de la destitución del presidente Basescu y el 11,15%, 943.031, en contra.

Según la decisión del Tribunal Constitucional, el referéndum sólo sería válido si vota la mayoría de la población rumana con derecho a voto. La falta de quórum invalida por consecuencia el referéndum para ratificar la destitución del conservador Basescu. Una vez se hayan validado los resultados oficiales por la BEC, el Tribunal Constitucional proclamará la invalidez del referéndum.

Traian Basescu, el presidente suspendido,



ha declarado hoy: "En la sociedad rumana se ha creado una grieta enorme, que ha llegado a ser el principal riesgo para la nación rumana. El objetivo mayor de mi actividad hasta el fin de mi mandato será la disminución y, si fuese posible, la eliminación de esta grieta."

Victor Ponta, el Primer Ministro de Rumania, ha declarado tras los resultados comunicados por la BEC, que "no buscará la confrontación con el presidente Basescu. Todo el mundo perderá si continuamos la lucha".

El leu se ha recuperado frente al euro; el tipo de cambio publicado por el Banco Nacional de Rumania es de 4,55 leu/€ el día después del referéndum, recuperando más de un 1% con respecto a la sesión del día anterior al referéndum.

Comisión Europea: Sólo el 13% de los casos tramitados por la DNA y sometidos a juicio han concluido con sentencia de absolución

Según el informe de la Comisión Europea relativo a los avances registrados por Rumania en el marco del Mecanismo de Cooperación y Verificación (MCV) "un aumento importante del número de sentencias se puede observar especialmente

en 2011, tras una serie de medidas legislativas y administrativas adoptadas con vistas a acelerar los procedimientos judiciales. Tan solo el 13% del total de casos tramitados por los juzgados han finalizado con fallos absolutorios, algunos de

los cuales han tenido lugar tras la descriminalización de determinadas infracciones. En opinión de los expertos consultados por la Comisión, ello es debido al enfoque profesional y firme por parte de la Dirección Nacional Anticorrupción (DNA)".

URCĂ O TREPĂ!

ECHIVALEAZĂ-ȚI STUDIILE DIN ROMÂNIA

GĂSEȘTE-ȚI UN LOC DE MUNCĂ PE PLACUL TĂU AICI ÎN SPANIA

ÎȚI PREGĂTIM DOSARUL COMPLET PENTRU OMOLOGARE

Tel: 918771012, Fax: 918770097, Mob: 687642201.

Madrid, Alcalá de Henares, C/Luis de Astrana Marin N° 8 (Parc O'Donell)

TRADUCERI, ÎMPUTERNICIRI, LEGALIZĂRI, PROCURI SPECIALE, APOSTILA DE LA HAGA ȘI ORICE ACT NOTARIAL LA URGENȚĂ.

Realizăm orice fel de împuterniciri, traduceri, legalizări și/sau apostilări ale diplomelor, certificatelor și oricărui fel de acte, cu excepția obținerii pașapoartelor sau buletinelor din România (pentru cetățenii aflați în Spania) și a titlurilor de călătorie, pe care nu le poate emite decât Consutulul Românii.

Împuterniciri notariale (în limba spaniolă) pentru orice fel de acțiune pe care trebuie să o desfășoare o persoană împuternicită de o altă persoană:

Călătorie copii;
Obținere de acte și documente: pașapoarte (pentru persoane aflate în România), divorțuri, pensii, alocații, cărți de muncă, bănci, administrație, etc.

Marele avantaj al acestor împuterniciri este ca ele nu au termen de valabilitate, deci nu expiră. De asemenea, nu e nevoie decât de o singură împuternicire pentru câte chestiuni dorești să incluzi în textul acesteia. Ulterior, în România ea se poate traduce în oricâte exemplare legalizate sunt necesare, și se poate folosi exemplarul original ori de câte ori e nevoie, indefinit.

Traduceri se fac la orice documente, contracte, diplome, acte pentru bănci în România sau orice altceva din română în spaniola sau invers.

Pregătim echivalarea studiilor!

Legalizări și apostilări ale oricărui act spaniol chiar dacă nu e tradus de către noi.



Cadou din Suflet

«Vrei să faci o surpriză **DIN SUFLET** familiei sau prietenilor din România?»

Acum poți trimite din
Spania în **24 de ore**
un buchet de flori la
domiciliu în orice
localitate din țară!
(inclusiv comune și sate)

Prețuri începând
de la 30 euro.

Contactează-ne:
Fix: 91 877 10 12
Mobil: 633 307 958
cadou@cadoudinsuflet.com
www.cadoudinsuflet.com

